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WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

Dotyczy zapytania ofertowego prowadzonego na podstawie regulaminu realizacji 

zamówień Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej pn.: Usługa przygotowania, 

wykonania i obróbki fotografii promujących usługi realizowane przez centra integracji 

społecznej i kluby integracji społecznej z województwa mazowieckiego (wraz z 

przeniesieniem majątkowych praw autorskich) 

 

1. Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się z wnioskiem o wyjaśnienie 

treści zapytania ofertowego. Poniżej Zamawiający przekazuje wyjaśnienia: 

PYTANIE NR 1: 

Jaka jest kwota, jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia? 

ODPOWIEDŹ NR 1: 

Zamawiający na realizację zamówienia zamierza przeznaczyć 59 000,00 zł brutto. 

PYTANIE NR 2: 

Czy lokalizacje miejsc warsztatów terapii zajęciowej na Mazowszu (pkt 1.1 a) pokrywają się 

z lokalizacją 15 miejsc wybranych podmiotach ekonomii społecznej (pkt 1.1 b)? 

ODPOWIEDŹ NR 2: 

Zadaniem Wykonawcy będzie przygotowanie, wykonanie i obróbka zdjęć które należy 

wykonać na miejscu prowadzonej działalności centrów integracji społecznej (CIS) i klubów 

integracji społecznej (KIS) w 15 miejscach. W każdym z nich należy wykonać zdjęcia 

przedstawiające codzienną działalność danego podmiotu oraz produkty i/lub usługi przez 

nie świadczone. Miejsca wymienne w punkcie 2.1 a i punkcie 2.1.b opisu przedmiotu 

zamówienia pokrywają się, są to te same miejsca. 

PYTANIE NR 3: 

Co zamawiający rozumie przez określenie "delikatna stylizacja osób, np. poprzez 

zapewnienie odpowiedniego ubioru, drobnego make-up’u". Czy Wykonawca ma zapewnić 

ubiór we własnym zakresie, czy raczej chodzi o doradztwo, co osoby występujące przed 

obiektywem mają przygotować we własnym zakresie. Czy poprzez drobny make-up 

Zamawiający rozumie zmatowienie cery, czy coś innego, a jeśli coś innego, to co dokładnie? 
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ODPOWIEDŹ NR 3: 

W postępowaniu nr MCPS-WZK/MB/351-39/2024 ZO/U dotyczącym usługi przygotowania, 

wykonania i obróbki fotografii promujących usługi realizowane przez centra integracji 

społecznej i kluby integracji społecznej z województwa mazowieckiego (wraz z 

przeniesieniem majątkowych praw autorskich) nie ma zapisu o którym mowa w zapytaniu. 

Niemniej jednak w przedmiocie postępowania ujęty jest podobny zapis w punkcie 2.1 opisu 

przedmiotu zamówienia tj. "Zamawiający oczekuje, że Wykonawca dysponował będzie 

osobą/ami, która odpowiadała będzie za organizację planu, wybór miejsc, przygotowanie 

estetyczne osób (make up) i miejsc, stylizację tła, w tym tła do fotografii produktów o 

których mowa w punkcie a. (np. ozdoby z ceramiki, z drewna, maskotki, stroiki 

okolicznościowe, obrazy itp.)". Przez make-up Zamawiający rozumie wykonanie makijażu w 

zależności od potrzeb np. zmatowienie cery, ukrycie niedoskonałości (takich jak zmarszczki, 

zaczerwienienia, trądzik, podkrążone i zmęczone oczy) przy użyciu korektora, podkładu itp. 

2. Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie. 

3. Niniejsze pismo staje się częścią zapytania ofertowego. 
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